"擁抱數字經濟新藍海,共話電信行業新未來"

——三大電信運營商首次聯合舉辦行業投資者交流活動

近年來,資本市場全面深化改革持續推進,證券市場基礎制度不斷完善,國務院、證監會、國資委接連發佈有關文件,要求切實提高上市公司質量,強化投資者關係管理工作,創新投資者交流方式,豐富投資者交流內容,推動上市公司內強質地、外塑形象,促進上市公司價值創造和價值實現。

2022 年 7 月 4 日,中國移動、中國電信、中國聯通三家電信運營商同時發佈公告,將於 2022 年 7 月 8 日 (星期五)下午 15:00-16:30 聯合舉辦電信行業上市公司投資者交流活動。中國移動董事長楊杰先生、中國電信董事長柯瑞文先生、中國聯通董事長劉烈宏先生將出席本次活動。據悉,本次活動是央企同行業上市公司聯合舉辦投資者交流活動的首創探索,將圍繞"擁抱數字經濟新藍海,共話電信行業新未來"的主題,向廣大投資者宣講三家運營商在數字經濟時代下的廣闊發展前景、做強做優做大國有企業和國有資本的新戰略,與廣大投資者就電信行業發展機遇展開深度交流。本次活動是落實監管政策要求的有力舉措,將充分展示運營商的轉型發展成果,彰顯運營商轉型發展的美好未來,有望提振廣大投資者信心,促進電信行業整體價值實現。

本次活動將通過現場和網絡互動方式舉行,並通過上證路演中心 和多家媒體渠道以視頻方式對外播出。據瞭解,三家運營商將充分發 揮在數智化技術方面的市場經驗,融入 AR/VR/XR 等多項前沿技術, 創新展現形式,讓投資者直觀體驗電信運營商信息服務新技術的發展 成果和應用場景,打造一場全新視效理念與投資者交流活動碰撞結合 的行業交流盛會。

近年來,國內運營商盈利能力、現金流不斷改善,通過緊抓 5G 發展、信息發展大變革新機遇,運營商的全球品牌價值逐漸提升,並 帶來估值修復。當前,數字經濟正在成為重組全球要素資源、重塑全 球經濟結構、改變全球競爭格局的關鍵力量。隨著國內數字產業化和 產業數字化加快推進,運營商正迎來加速發展的新藍海,以雲計算、 IDC、物聯網為代表的數字化業務成為推動行業收入增長的第一引擎。 工信部發佈的《2022年1—5月份通信業經濟運行情況》顯示,今年 1-5 月份,三大運營商在互聯網數據中心、大數據、雲計算、物聯網 等新興業務上共完成收入 1283 億元, 同比增長 34.3%, 在電信業務 收入中佔比為 19.3%, 拉動電信業務收入增長 5.3 個百分點。其中雲 計算和大數據收入同比增速分別達 131.8%和 55.7%, 數據中心業務 收入同比增長 19%, 物聯網業務收入同比增長 27.4%。三大運營商作 為數字信息基礎設施建設、服務、運營的"國家隊",相信未來將在數 字化浪潮中扮演愈加重要的角色, 並一同推動中國數字經濟加速發展, 為千行百業數字化轉型賦能賦智, 成為國家戰略科技力量的重要組成 部分。

我們期待,通過本次交流活動,三大運營商將為電信行業的未來發展帶來新視角,與廣大投資者共繪數字經濟新藍圖,共同助力電信

行業高質量發展,為我國經濟社會的數字化轉型貢獻更多力量。